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ACTA DE SESIÓN DEL II CABILDO ABIERTO MUNICIPAL 2023 

“FORTALECIMIENTO DE LA UNIDAD FAMILIAR” 

31 DE AGOSTO DE 2023 

Reunidos en el salón de reuniones de la alcaldía de este municipio, los miembros de 

la Honorable Corporación Municipal el día jueves 31 de agosto de 2023, siendo las 

9:30 A.M. para celebrar SESIÓN DEL II CABILDO ABIERTO MUNICIPAL 2023 

denominado “FOTALECIMIENTO DE LA UNIDAD FAMILIAR”, el cual fue presidido por el 

Alcalde Municipal Ingeniero Marco Aurelio Soto Turcios; con la asistencia de los 

Regidores Municipales en el Orden Descrito: Regidora I: Ligia Cleotilde Morales 

Cáceres, Regidor II: Rene Arturo Ramírez Irías, Regidor III: Cristóbal Granados García, 

Regidor IV: Héctor Rene Estrada Arguijo, Regidor V: Mario Moisés Villatoro Bonilla, 

Regidor VI: Claudio Armando Hernández Moncada, Regidor VII: Gloria Mercedes 

Mejía Cerrato y Regidora VIII: Francia Graciela Matute Morales; faltando con excusa 

el Vice-Alcalde Municipal señor José Tomas Quiñones Mendoza.- Contando con la 

presencia de los representantes de diferentes instituciones religiosas de este 

municipio, y todo ante el infrascrito Secretario del Despacho Municipal Lic. Edwin 

Fermín Murillo Amador, que autoriza y da fe, se procedió de acuerdo a la siguiente 

agenda:  

1. INTEGRACIÓN MESA PRINCIPAL  

2. COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM 

3. APERTURA DE LA SESIÓN 

4. INVOCACIÓN A DIOS 

5. ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL DE HONDURAS 

6. LECTURA DE PUNTO DE ACTA DE APROBACIÓN DE CONVOCATORIA 

7. PARTICIPACIÓN DE LA CORPORACIÓN MUNICIPAL 

8. CHARLA SOBRE FORTALECIMIENTO DE LA UNIDAD FAMILIAR 

9. CELEBRACIÒN DE BODAS CIVILES MUNICIPALES 

10. CIERRE DE LA SESIÓN 

Se integró la Mesa Principal y una vez comprobado el quórum por el secretario 

municipal, el señor alcalde municipal dio por abierta la celebración del II Cabildo 

Abierto Municipal del año 2023 ante un aproximado de 130 personas. - Se invocó la 

presencia de Dios en este evento la cual presidio el pastor Elmer Exides Ramos, 

seguidamente se entonaron las sagradas notas de nuestro Himno Nacional y luego 

el secretario municipal dio lectura al punto de acta de aprobación de Convocatoria 

a la celebración del II Cabildo Abierto Municipal del año 2023. 
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7.- PALABRAS DE BIENVENIDA  

Cada miembro de la corporación municipal; brindo saludos de cortesía y felicito a 

las parejas que en este día contraerán matrimonio civil en nuestra municipalidad, 

recalcando la importancia de la familia en nuestra sociedad. 

  

8.- CHARLA SOBRE FORTALECIMIENTO DE LA UNIDAD FAMILIAR 

El pastor José Orlando Girón en compañía de su esposa, brindaron una charla sobre 

el fortalecimiento de la unidad familiar, mencionando que debemos mantener una 

comunicación permanente con Dios y con nuestra pareja, donde exista confianza, 

respeto; con el objetivo de crear la necesidad de luchar por los valores familiares, 

recalcando que la familia es la entidad mas importante en la vida de los seres 

humanos. 

 

9.- CELEBRACIÓN DE BODAS CIVILES 

El secretario Municipal dio lectura a cada una de las solicitudes presentadas por los 

contrayentes, seguidamente la encargada de la Oficina Municipal de la Mujer dio 

lectura a los artículos del 40 al 43 del Código de la Familia en el cual se narran los 

deberes y derechos que nacen del matrimonio, posteriormente el señor alcalde 

municipal procedió a lectura del acta de celebración de matrimonio de civil de 15 

parejas que presentaron toda la documentación ordenada por la ley, antes de 

finalizar se compartió pastel y refrigerios a los ciudadanos presentes. 

 

10.- CIERRE DE LA SESIÓN 

No habiendo más que tratar el señor alcalde municipal dio por finalizado el II Cabildo 

Abierto Municipal 2023; siendo la 12: 10 P.M. del día jueves 31 de agosto del año 

2023. 

 

 


